

「JR時刻表」2023年3月号お詫びと訂正

JR時刻表2023年3月号において、誤りがございました。
下記のとおり訂正いたします。
読者の皆様ならびに関係者各位にご迷惑をおかけしましたことを、
深くお詫び申し上げます。

- 本文25ページ
右から10行目 246A 〔のぞみ246号〕
運転期日欄に運休日「4月16・23日」を追加

- 本文321ページ
上から4段目、右から10行目 4481M
種別「区間快速」を削除（種別表記なしが正当）

上から5段目、左から2行目 4485M
種別「区間快速」を削除（種別表記なしが正当）

上から5段目、右から7行目 4495M
「以下319ページ」を「以下329ページ」に訂正